

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetsége** (székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 32., képviselő: Jakab István elnök), a továbbiakban: MAGOSZ,

másrészről az **Országos Magyar Vadászati Védegylet** (székhely: 1027 Budapest, Medve u. 34-40., képviselő: dr. Semjén Zsolt elnök), a továbbiakban: OMVV.

(együttesen: **Együttműködő Felek**)

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:

1. Együttműködő Felek egybehangzóan megállapítják, hogy Magyarországon a vadgazdálkodás és a vadászat olyan földterületeken – mint kijelölt vadászterületeken – történik, amely földterületek nagyjából természetesen személyek tulajdonában, kisebb részben pedig állami tulajdonban vannak.
A vadászati jog gyakorlása ugyanakkor elkülönül a vadászterületen folyó mező- és erdőgazdasági tevékenységtől. A fenti ágazatok egymástól eltérő, más-más jogszabályi keretek között működnek. Miután tevékenységüket közös földterületen gyakorolják, a felek közös érdeke, hogy működésük során törekedjenek arra, hogy kölcsönös érdekeik lehetőleg figyelembevételre kerüljenek.
2. Együttműködő Felek megállapodnak abban, hogy szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal közös konzultáció keretében áttekintik a vadászati, valamint a mező- és erdőgazdálkodási ágazat közös problémáit és törekednek arra, hogy az együttműködések a vadászterületek vonatkozásában is megvalósuljanak.
Ennek érdekében kezdeményezik, hogy megyei szervezeteik között is létrejöjjenek a helyi sajátosságok alapján megfogalmazott megállapodások.
3. Együttműködő Felek jelen megállapodás aláírásával vállalják, hogy a másik fél tevékenységét érintő jogszabályok létrehozására, illetve módosítására vonatkozó javaslataikat egymás tudomására hozzák annak érdekében, hogy speciális érdekeik, az általuk képviselt tevékenységét nem sértve, megvalósulhassanak.
4. Mind a MAGOSZ, mind az OMVV vállalja, hogy országos rendezvényeire a másik fél képviselőjét meghívja, ahol lehetőséget biztosít arra, hogy a meghívott az általa képviselt érdekeit ismertethesse annak érdekében, hogy vitás kérdésekben lehetőleg kompromisszumos megoldások szülessenek.
5. Együttműködő Felek jelen megállapodást határozatlan időre kötik azzal, hogy azt akár közös megegyezéssel, akár bármelyik fél egyoldalú írásba foglalt jognyilatkozatával a jövőre nézve megszüntnek nyilváníthatják.

Együttműködő Felek a jelen megállapodást – mint hosszú távú céljaik megvalósítását szolgáló együttműködést – akaratukkal mindenben megegyező voltára tekintettel három azonos szövegű példányban jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2011. szeptember 5.



Jakab István

a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek
Országos Szövetségének elnöke



Dr. Semjén Zsolt

az Országos Magyar Vadászati Védegylet
elnöke